

### 萨尔瓦多飞机失事 两名中国企业员工遇难



一架小型商用飞机15日上午在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多以东10公里处坠毁,机上3人全部遇难,其中包括两名来自中国无锡的一家企业集团的员工。

警方介绍说,该架飞机驾驶员为当地从事飞机制造和销售的Pulsar Group集团公司负责人亚龙·德加尼,机上另外两名遇难者来自中国无锡的一家企业集团。

中国驻哥斯达黎加使领馆领事证实了上述消息。

目前,萨尔瓦多警方和民航部门已开始对飞机失事原因展开调查。 据新华社电

### 俄副总理登上争议岛屿 对日方抗议表示“惊奇”

俄罗斯联邦政府副总理谢尔盖·伊万诺夫16日在符拉迪沃斯托克表示,他对日方抗议其视察俄罗斯南千岛群岛(日本称北方四岛)感到“惊奇”。

伊万诺夫说,他15日同俄罗斯的部长们和高级官员对南千岛群岛的视察是工作性质,并没有“气一气谁”和向“谁证明什么”的目的,而且这也不是他第一次去南千岛群岛。

日本外相松本刚明16日上午召见俄罗斯驻日大使雷别,对伊万诺夫的视察活动提出抗议。 据新华社电

### 他信之妹参选泰国总理 若获胜将成为首位女总理

泰国最大反对党为泰党16日提名前总理他信·西那瓦的妹妹英禄·西那瓦代表本党,参加国会下议院选举。

英禄现年43岁,是他信最小的妹妹。“我将利用我的女性气质,全力为我们的国家工作。”英禄说。

英禄先前主要在西那瓦家族企业中工作,步入政坛不久。一些分析师认为,英禄竞选优势在于形象好,政治背景清白且受他信支持者力挺。如果英禄获胜,将成为泰国首位女总理。 据新华社电



以色列军队15日在多处地点与巴勒斯坦人冲突,射杀至少10余人。

正值巴勒斯坦“灾难日”,巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯说,死伤者的血“不会白流”。

# 巴勒斯坦“灾难日” 以色列大打出手 至少射杀巴方10余人,打伤200多人

## 1 黎以边境10人被打死

在戈兰高地,数以千计巴勒斯坦人聚集,向以军投掷石块,试图从叙利亚一侧冲入以色列方面控制的区域。

以方说,数以百计巴勒斯坦人冲入以方控制区,以军士兵开枪,试图阻止。叙利亚媒体报道,两名巴勒斯坦人丧生。

黎巴嫩与以色列边境情形相似。在黎方边境迈角村,10名巴方人员死于以军枪弹,112人受伤。另外,数百名巴方人员聚集在约旦和以色列边境。约旦警方用催泪弹驱散人群,以军没有开火。在埃及首都开罗,数以百计示威者要求埃及政府与以色列断绝外交关系,驱逐以色列大使。

## 2 加沙地带125人受伤

在加沙地带与以方控制区接壤的埃雷兹检查站,以军向巴方示威者开枪。

在这处冲突现场,125人受伤,其中5人伤势严重。以方声称,击中1名试图安放炸弹的男子。当天,1名阿拉伯裔以色列人驾驶卡车,在以色列特拉维夫撞向其他车辆和行人,致使1人死亡、17人受伤。

1948年5月14日,以色列宣布建国。次日,阿拉伯国家与以色列爆发第一次中东战争,大批巴勒斯坦人为躲避战争逃往其他国家,沦为难民。5月15日因而成为巴勒斯坦民族的“灾难日”。

## 3 最为严重的流血冲突

路透社报道,这是多年来“灾难日”纪念活动期间最为严重的流血冲突。

巴方民族权力机构主席阿巴斯发表电视讲话:“他们(巴方人员)的血不会白流。他们为巴勒斯坦人的自由和权利抛洒热血。”

叙利亚方面谴责以方“犯罪行为”,吁请联合国制止“侵略和挑衅”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人塔希尔·诺诺说,这次事件表明,巴方“将很快取得胜利,重返家园”。

诺诺说,哈马斯立场没有改变,以方必须交还1948年以来占领的巴方土地。



## 4 以方指认叙利亚“煽动”

以方指认叙利亚政府“煽动”民众,以转移外界对叙利亚国内局势的注意。

另外,以军发言人约阿夫·莫迪凯声称,“伊朗利用‘灾难日’,在叙利亚和黎巴嫩边境挑衅。”

“我们希望立即重返平静。”以色列总理本雅明·内塔尼亚胡说,“不过,不要误解。以方决定捍卫领土和主权。”

以军15日晚间说,局势恢复平静。 据新华社电

# 国际刑事法院要逮捕卡扎菲

利比亚反对派15日宣称完全夺取

第三大城市米苏拉塔的控制权,否认正从米苏拉塔向首都的黎波里方向进军。

国际刑事法院检察官说,打算申请针对3名利比亚政府领导人的逮捕令。



5月15日,一名利比亚妇女在班加西抱着死去儿子的画框哭泣。

## 反对派完全控制米苏拉塔

自称阿卜杜勒·萨拉姆的反对派武装发言人当天接受美联社记者采访时说:“随着反对派完全控制米苏拉塔,局势已近乎平静,反对派没有同卡扎菲的部队在任何主要前线战斗。”

米苏拉塔是利比亚西部港口城市,距的黎波里大约200公里。政府军与反对派武装围绕这座西部重镇激战多日。按照美联社统计,超过1000人死于交战。

## 北约炸弹击中甲醇罐

利比亚电视台报道,北大西洋公约组织15日夜间空袭东部城市拉斯拉努夫一座油料仓库,多枚炸弹击中甲醇罐,导致甲醇泄漏。

候袭击的黎波里以西祖瓦拉市附近“军事和民用”设施,导致“人员伤亡、物资损坏”。

英国国防参谋长理查兹说,北约应扩大对利比亚军事行动的范围,把基础设施列入打击目标。

## 申请批捕3名利比亚领导人

国际刑事法院检察官16日请求法官针对卡扎菲和他的次子赛义夫·伊斯兰、利比亚情报机构负责人阿卜杜拉·塞努西发布逮捕令。

人类罪。

国际刑事法院法官正评估检察官所提供的证据,以决定是否对卡扎菲等人发布国际逮捕令。

首席检察官路易斯·莫雷诺·奥坎波提交一份74页文件,指控3人在镇压反对派过程中故意把平民当作打击目标,命令、计划并参与非法攻击,犯反

卡伊姆对这一动向回应说:“国际刑事法院的做法可疑……政府不会理会这一决定。”卡扎菲“仍是国家领导人,但不负责日常工作”。 据新华社电

**物业管理招标公告**

“盛世港湾”小区项目位于郑州市五龙口南路14号,项目总占地面积27000.10㎡,总建筑面积45642.04㎡。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的三级(含三级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标报名及招标文件领取时间:2011年5月17日-2011年5月23日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦7111房间

联系电话:0371-67889731  
招标人:河南中岳秀峰房地产集团有限公司  
2011年5月17日

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

郑州同济医院 节假日正常应诊 省、市、新农合医保定点医院

**微创祛除大脚骨 脚趾变形**

我院特举行“惠民优惠月”活动5月10日-6月30日由同济医科大骨科专家吴主任亲自应诊

我院独家采用“微创无痛祛除术”手术仅需15分钟,切口米粒大小、不出血、不缝针、无疼痛、无疤痕、不住院、随治随走。

治疗前 治疗后

会诊期间免:专家挂号费、检查费、拍片费、手术费优惠50%

治疗范围:大脚骨(拇外翻) 小趾内翻 二脚趾缩短 脚跟跟疼 拇囊炎 多趾 并趾

健康热线:0371-65733203 地址:花园路与红专路交叉口 郑州同济医院 火车站乘21、29路,市内乘9、42、62、63、72、77、90、118、206、209、220、K309、K963路到花园路红专路下车即到

**“膝关节病”久拖不治后果严重**

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起来时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

北京协和退休医师云南腾冲教授侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有神药,地上就有一种草”的中医理念,对元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白芨、白芷、土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之物,一改传统疗法活血化痰、消肿止痛之陈规,独创穴位给药、透皮吸收之新法,一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

侯教授提醒:药品是用来治病救人的,不是用来骗人牟利的!我作为一个80多岁的老医学工作者,绝不虚假宣传,做人做事对得起自己的良心,仙草骨痛贴不以暂时止疼蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。照顾低薪人群,买5送2,买10送5

**骨科热线:0371-65157750**

郑州大学路医学院老门诊楼对面九州通大药房(转盘西南角)专销,市内送货,外地邮寄,货到付款!